
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму Місцеве самоврядування 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування 

галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування, 

розроблену робочою групою кафедри публічного управління та 

адміністрування Полтавського державного аграрного університету 

 

Територіальні громади України відчувають брак фахівців з місцевого 

самоврядування. Є нагальна потреба підсилити кадрову політику і залучити 

фахових людей до служби в органах місцевого самоврядування. Саме освіта в 

галузі публічного управління та адміністрування забезпечить підготовку 

сучасного та технологічно передового управлінського персоналу, який зможе 

опанувати особливості європейського досвіду, зрозуміти зміст 

євроінтеграційного процесу та забезпечити європейські стандарти місцевого 

самоврядування. 

З метою професійної підготовки публічних службовців, здатних 

розв’язувати спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері публічного 

управління та адміністрування на загальнодержавному, регіональному та 

місцевому рівнях в ПДАУ започаткована освітньо-професійна програма Місцеве 

самоврядування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 

281 Публічне управління. Вона розроблена фаховою робочою групою у складі: 

Лозинської Тамари, доктора наук з державного управління, професора; Сердюк 

Ольги, кандидата економічних наук, доцента; Мирної Ольги, кандидата 

економічних економічних наук, доцента; Микійчука Володимира, виконавчого 

директора Асоціації «Полтавська обласна асоціація органів місцевого 

самоврядування»; Тимошенко Вікторії, здобувача вищої освіти.  

Освітньо-професійна програма Місцеве самоврядування складена на 

підставі Стандарту вищої освіти зі спеціальності 281 Публічне управління та 

адміністрування та визначає базові засади підготовки бакалаврів з відповідної 

спеціальності. Мета та цілі навчання також відповідають Стандарту вищої освіти 

з даної спеціальності. Орієнтація ОПП – освітньо-професійна академічна. Вона 

базується на загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових 

досліджень з публічного управління та адміністрування.  

Освітньо-професійною програмою чітко визначено очікувані 

компетентності та результати, якими має оволодіти здобувач вищої освіти за 

період навчання. Результати навчання за програмою спрямовані на високий 

рівень професійної підготовки. При цьому акцент зроблено на формуванні у 

фахівців компетентностей в управлінні розвитком громад, налагодженні співпраці 

територіальних громад, пошуку та використанні джерел фінансування програм 

розвитку місцевих громад та розробленні механізмів імплементації кращих забіжних 

практик місцевого самоврядування з урахуванням сучасних вимог щодо побудови 

демократичної правової держави. 

Всі обов'язкові компоненти підготовки освітньо-професійної програми 

Місцеве самоврядування логічну взаємопов'язані та дозволяють досягти 



поставлених результатів навчання як тих, які визначені Стандартом вищої освіти 

за даною спеціальністю, так і програмних результатів, відображених саме 

освітньою програмою. Згідно вимог освітньо-професійної програми визначено і 

сучасні освітні технології, що використовуються, 

Загалом, освітньо-професійна програма Місцеве самоврядування, що 

запроваджена в ПДАУ відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики 

освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її до використання в освітньому 

процесі для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування. 
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